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w  Ś R E M I E



Odpowiadając na interpelacje i wnioski złożone na XVI posiedzeniu sesji Rady Miejskiej w Śremie 24 listopada informuje:

INTERPELACJE :

( Radny Edward Szczepański poprosił o wyjaśnienie dotyczące zdeponowania na wysypisku w Mateuszewie 22 listopada 2011 r. odpadów przywiezionych samochodami ciężarowymi typu TIR.
Poniżej udzielam szczegółowych wyjaśnień  na pytania zadane przez radnego: 

1. „Kto i jakiego rodzaju odpady zdeponował na tym wysypisku 
w dniu 22 listopada 2011 r. w godzinach 16-20 przywiezione samochodami ciężarowymi typu TIR?”

22 listopada 2011 pomiędzy godziną 1600 a 2000 odpady na składowisko         w Mateuszewie dostarczyła firma Trans-Krusz Eko Sp. z o.o. 
z siedzibą w Pszczynie przy ul. Rybnickiej 6. Odpady zostały dostarczone pojazdami ciężarowymi na następujących numerach rejestracyjnych: 
NO 93502 (wjazd o godz. 1715), SPS 55U3 (wjazd o godz. 1716) i SPS 55C6 (wjazd o godz. 1841). Odpady dostarczone przez przedmiotową firmę zostały przyjęte  zgodnie z obowiązującym pozwoleniem zintegrowanym wydanym na eksploatację  MSOK w Mateuszewie przez Wojewodę Wielkopolskiego (SR.VI-4.6600-72/07), zmienionym decyzjami Marszałka Województwa Wielkopolskiego (DSR.VI.7623-23/08 z dnia 17 grudnia 2009 r. oraz DSR.VI.7623-111/10 z dnia 10 czerwca 2010 r.).

2. „Kto wydał zgodę na zdeponowanie tych odpadów oraz czy wywożący je podmiot posiada koncesję na ich transport i odbiór lub zbieranie?”

Dostarczone 22 listopada 2011 r. odpady zostały przyjęte na MSOK 
w Mateuszewie na podstawie zapisów UMOWY zawartej w dniu 
07 października 2011 r. pomiędzy Przedsiębiorstwem Gospodarki Komunalnej w Śremie a Trans-Kruszyn Eko Sp. z o.o. Firma Trans-Kruszyn Eko Sp. z o.o. posiada zezwolenie wydane decyzją Starosty Pszczyńskiego, znak RO.IV.76441-129/201, zmienionej decyzją Starosty Pszczyńskiego, znak RO-IV.6233.18.2011 obejmujące dostarczone odpady.

3.  „Czy firma wywozowa z Puszczykowa posiada upoważnienie do przywozu i składowania odpadów na wysypisku w Mateuszewie, jeżeli tak to na podstawie jakiej koncesji i przez kogo wydanej oraz skąd pochodzą odpady?”


Informuję, że Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych „Eko-Rondo” s.c. Halina i Zenon Guźniczak z siedzibą w Puszczykowie przy 
ul. Nadwarciańskiej 11 świadczy usługi w zakresie odbioru odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości w oparciu o decyzję wydaną przez Burmistrza Śremu, znak PRK.GK.7050-38/06, zmienioną decyzją Burmistrza Śremu, znak  PRK.GK.7050-20/07, zezwalającą na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie gminy Śrem. Zgodnie z przedmiotową decyzją miejscem odzysku lub unieszkodliwiania odpadów komunalnych jest Międzygminne Składowisko Odpadów Komunalnych w Mateuszewie.  

Co do źródła pochodzenia odpadów należy przypuszczać, że pochodzą one 
z obszaru gmin, na których P.U.K. „Eko-Rondo” s.c.  posiada ważne decyzje zezwalające na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości w załączeniu, do których Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Śremie wyraziło gotowość przyjęcia odpadów na MSOK w Mateuszewie. 

Ponadto pragnę zaznaczyć, że  nieruchomość, na której zlokalizowane jest Międzygminne Składowisko Odpadów Komunalnych w Mateuszewie zostało wniesione aportem do Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej 
w Śremie Sp. z o.o. co ma odzwierciedlenie w umowie notarialnej z dnia 
28 grudnia 2007 r. Rep. A nr 5384/200711:24.

( Radny Antoni Michalak poprosił o wyjaśnienie dotyczące sposobu zagospodarowania mienia gminy Śrem stanowiącego obiekt hotelu położonego na stadionie miejskim w Parku Powstańców Wielkopolskich.

Poniżej przedstawiam szczegółowe wyjaśnienia na pytania zadane przez radnego:

1. „Czy powyższa nieruchomość stała się zbędna spółce Śremski Sport Sp. z o.o., skoro Spółka próbuje ją od dłuższego czasu wynająć? Kto wydał zgodę na jej wynajęcie przez Spółkę?”

Od 30 kwietnia 2008 r. budynek hotelu przy ul. Poznańskiej w Śremie jest własnością Śremski Sport Sp. z o.o. na mocy aktu założycielskiego.


Prowadząc działalność hotelarską przez okres od 30 kwietnia 2008 r. do końca 2010 roku Spółka obserwowała tendencję spadkową przychodów, która niewątpliwie wiązała się z wieloletnim brakiem modernizacji hotelu 
i przystosowaniem go do wymagań obecnego rynku hotelarskiego. Przeprowadzona analiza ekonomiczna wykazała, że Spółka ponosi stratę finansową z bieżącej działalności hotelu, do czego przyczyniła się m.in. amortyzacja i koszty utrzymania tej części majątku Spółki. W związku z tym Zarząd Spółki podjął próbę zmiany sposobu funkcjonowania tej części majątku. Ustalono cenę czynszu dzierżawnego, która pozwoliłaby osiągnąć poziom zerowy, czyli zrównoważyć koszty i przychody z tej części działalności Spółki. 


Podjęte działania uzyskały akceptację Zgromadzenia Wspólników (Uchwała nr 1/2011 z 14 lutego 2011 r.) oraz Rady Nadzorczej (Uchwała 
z 8 sierpnia 2011 r.) 


Dwukrotnie ogłaszany przetarg nie pozwolił Spółce wyłonić dzierżawcy. Przystąpiono do negocjacji, jednak oferenci byli skłonni zapłacić cenę na tyle niską, że oddanie w dzierżawę na takich warunkach byłoby niekorzystne dla Spółki. W związku z powyższym podjęto decyzję                  o pozostawieniu hotelu      w rękach Spółki oraz o jego modernizacji w celu doprowadzenia go do stanu nieodbiegającego od obecnych tendencji, a także o przeprowadzenie akcji promocyjnej usług hotelarskich. W miarę możliwości pomieszczenia są remontowane przez Spółkę. 

2. „Czy gmina pobiera jakieś opłaty od Spółki tytułem przekazania jej w zarząd tej nieruchomości, jakie to są opłaty i w jakiej wysokości (na rok)?”

Gmina Śrem nie pobiera od Śremski Sport Sp. z o.o. żadnej opłaty związanej 
z zarządem nieruchomości, gdyż hotel stanowi własność majątkową Spółki 
(akt założycielski z 2008 r.) 

3. „Czy Spółka płaci podatek od nieruchomości za tą nieruchomość 
i jaka jest jego wysokość (na rok)?” 

4. Śremski Sport Sp. z o.o. uiszcza opłatę z tytułu podatku od nieruchomości za nieruchomość położoną przy ul. Poznańskiej 15, stanowiącą jej własność, 
w rocznej wysokości 16 071,20 zł (920 m2 x 17,20 zł oraz 412 m2 x 0,60 zł).


5. „Czy w tym kontekście gmina właściwie realizuje swoje zadania 
w zakresie gospodarowania nieruchomością komunalną i kto jest odpowiedzialny za sprawowanie zarządzania nieruchomościami komunalnymi?” 


Biorąc pod uwagę fakt, że Spółka jest właścicielem przedmiotowej nieruchomości Urząd Miejski w Śremie nie sprawuje nad nią bezpośredniej kontroli. Gospodarowanie majątkiem realizowane jest przez Zarząd Spółki zgodnie ze strategią określaną przez Zgromadzenie Wspólników w oparciu 
o Kodeks Spółek Handlowych przy kontroli Rady Nadzorczej.

( Radny Marcin Chwałczyński złożył następujące interpelacje :

1) poprosił o rozważenie kwestii ustawienia znaku ograniczającego prędkość jazdy w Dąbrowie na odcinku od krzyżówki przy sklepie do miejscowości Grodzewo.

W całości  podtrzymuję stanowisko przedstawione w poprzednim piśmie dotyczącym tej sprawy. Kierowcy posiadają jasny sygnał, że na całym obszarze wsi Dąbrowa i Grodzewo istnieje ograniczenie prędkości do 50 km/h, ponieważ na wjazdach do tych wsi są zamontowane znaki drogowe D-42 ("obszar zabudowany"), które ograniczają prędkość jazdy pojazdów do 50 km/h (w godz. 500 do 2300) i do60 km/h (w godz. 2300 do 500). 


Zamontowanie na tym obszarze znaków drogowych B-33 ograniczających prędkość pojazdów do 50 km/h byłoby nielogiczne                 i sprzeczne z przepisami prawa dotyczącymi tej kwestii, w związku z czym została podjęta decyzja o ustawieniu ograniczenia prędkości poniżej 50 km/h, co powoduje zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami konieczność ograniczenia jej do30 km/h. Zrealizowane to zostanie w roku 2012 ze środków finansowych nowego budżetu.

2) poprosił o rozpatrzenie propozycji uruchomienia "strefy kibica" na rynku w Śremie lub w jego obrębie podczas Euro - 2012.

19 grudnia 2011r., odbędzie się spotkanie z przedstawicielem firmy Prowokator EURO TRUCK Sp. z o.o., która jest producentem sportowego przedsięwzięcia. Rozmowy dotyczyć będą zobowiązań, jakie producent nakłada na Organizatora (gminę) w związku z organizacją „Strefy Kibica” m.in.:

- wyznaczenia osoby, która z ramienia Organizatora będzie współpracowała z Producentem w celu należytego wykonania postanowień umowy,
- pozyskania stosownych zezwoleń na zorganizowanie imprezy, w szczególności zgody na zorganizowanie imprezy masowej zgodnie z obowiązującymi przepisami,

- dokonania wszelkich koniecznych czynności zarządczych mając na celu dostarczenie usług podczas montażu, budowania i demontażu „Strefy Kibica”,
- wyznaczenia i nieodpłatnego udostępnienia terenu, na którym zorganizowana będzie „Strefa Kibica” wraz z drogą dojazdową zgodną z wymogami technicznymi,
- przygotowania technicznego terenu, zgodnie z wymogami Ustawy o bezpieczeństwie imprez masowych z dnia 20.03.2009 r. (Dz.U. Nr 62, poz. 504 z późn.zm.) w terminie umożliwiającym przeprowadzenie imprezy masowej, w tym m.in.: spełnienie wymogów określonych w szczególności     w przepisach prawa budowlanego, w przepisach sanitarnych i przepisach dotyczących ochrony przeciwpożarowej, zapewnienie zaplecza higieniczno-sanitarnego, wyznaczenie dróg ewakuacyjnych oraz dróg umożliwiających dojazd pojazdom służb ratowniczych i Policji, zapewnienie sprzętu ratowniczego i gaśniczego oraz środków gaśniczych niezbędnych do zabezpieczenia w zakresie działań ratowniczo-gaśniczych, nieodpłatnego zabezpieczenia terenu przez odpowiednie służby miejskie i pracowników ochrony, zapewnienie udziału służb porządkowych, służb informacyjnych oraz kierującego tymi służbami kierownika do spraw bezpieczeństwa, zapewnienia opieki medycznej imprezy, ubezpieczenia imprezy,
- zapewnienie Producentowi niezbędnego zaplecza technicznego do organizacji  Projektu na terenie miasta,
- zobowiązanie Organizatora do promocji i reklamy imprezy za pomocą publicznej przestrzeni i  mediów lokalnych w ustalonym przez siebie zakresie.

( Radny Piotr Mulkowski złożył następujące interpelacje :

1) poprosił o udzielenie informacji dotyczącej wynajmowania pomieszczeń podmiotom zewnętrznym przez szkoły należące do gminy.
W załączeniu przedstawiam informację dotyczącą wynajmowania pomieszczeń przez szkoły podmiotom zewnętrznym. Jednocześnie informuję, iż Szkoła Podstawowa Nr 4 oraz Szkoła Podstawowa w Krzyżanowie nie posiada umów dotyczących wynajmu sal.

    2) poprosił o informację, czy istnieje pisemne porozumienie pomiędzy gminą, a jednym z inwestorów dotyczące wykonania połączenia drogowego pomiędzy ul. M. Skłodowskiej - Curie a ul. Grottgera.


W powyższej sprawie istnieje protokół z rokowań w sprawie sprzedaży gruntu niezabudowanego w Śremie przy ul. M. Skłodowskiej - Curie z dnia 29 maja 2001 r. i aneks do tego protokółu z dnia 27 maja 2002 r. 
Z dokumentów tych wynika, że firma Marcopolo Development w Śremie jest zobowiązana do wykonania ul. M. Skłodowskiej Curie i części ul. Romera 
w Śremie wraz z oświetleniem oraz brakującym uzbrojeniem podziemnym. 

Ponieważ firma ta nie wywiązała się ze swoich zobowiązań Burmistrz Śremu podjął decyzję o przekazaniu tej sprawy na drogę sądową. 

WNIOSKI :
( Radny Robert Piątek złożył następujące wnioski :

1) poprosił o zainstalowanie muldy w Pyszącej przy ul. Zachodniej 55.

Możliwość zamontowania progu zwalniającego na ul. Zachodniej        w Pyszącej przy posesji nr 55 zostanie przeanalizowana w przyszłym roku. 

2) poprosił o dokończenie nawierzchni drogi przy ul. Szafirkowej 
w Psarskim - rozpocząć inwestycję w roku 2012, a zakończyć ją       w roku 
2013.

Zadanie to nie zostało przewidziane do realizacji w projekcie budżetu gminy na rok 2012. 

( Radna Dominika Fornalik poprosiła o usunięcie dziury w nawierzchni jezdni na ul. Krętej na odcinku od. ul. Zachodniej.

Wniosek w miarę możliwości finansowych zostanie zrealizowany do końca grudnia br.
Załącznik:

wykaz szkół wynajmujących pomieszczenia  podmiotom zewnętrznym

Sprawę prowadzi:

Jolanta Dworczyńska

inspektor

tel. 61.2847 101

Otrzymuje:

- radny p. Edward Szczepański

- radny, p. Antoni Michalak

- radny, P. Piotr Mulkowski

- radny, p. Robert Piątek

- radna, p. Dominika Fornalik

-aa PAO.SP.

